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Tisztelt Olvasó!  

 

A magyar munkaerőpiac erősnek bizonyult a válság 

időszakában, ezt bizonyítja az is, hogy az uniós 

országokkal összevetve a magyar munkanélküliségi 

ráta alig emelkedett, a foglalkoztatottság szintje pedig 

alig csökkent. Ezen hírlevelünkben a hazai 

munkaerőpiac aktuális helyzetéről, valamint a megyei 

foglalkoztatási paktum 2021. június 30-ig történő 

bevonásairól szeretnénk tájékoztatást nyújtani 

olvasóinknak. 

~ ● ~ 
 

A KSH 2021. június 29-én közzétett adatai alapján 

elmondhatjuk, hogy ez év májusában 4 millió 607 ezer 

fő volt a foglalkoztattak átlagos létszáma, a 

munkanélküliségi ráta pedig 3,9 százalékos volt 

hazánkban a 15–64 éves korosztályt figyelembe véve. 

 
Munkanélküliség 

 
Idén májusban a munkanélküliek száma 189 ezer fő 

volt, az előző év azonos időszakinál 26 ezerrel, az 

áprilisinál 22 ezerrel kevesebb. A munkanélküliségi 

ráta 0,6 százalékponttal 3,9 százalékra csökkent egy 

év alatt. A 2021. március–májusi időszakban a 

munkanélküliek átlagos létszáma 198 ezer fő, a 

munkanélküliségi ráta 4,1 százalékos volt, tette közzé 

a KSH. 2021 áprilisához képest a munkanélküliek 

száma 22 ezer fővel, a munkanélküliségi ráta 0,5 

százalékponttal csökkent. 2020 májusához viszonyítva 

a munkanélküliek száma 26 ezer fővel, a 

munkanélküliségi ráta 0,6 százalékponttal volt 

alacsonyabb. 
 

 

 

 

 

 
 

 
Forrás: ZMKH, Foglalkoztatási, Munkaügyi és Munkavédelmi Főosztály 

 
Foglalkoztatottság 

 
Ez év májusában 4 millió 607 ezer fő volt a 

foglalkoztattak átlagos létszáma hazánkban a 15–74 

éveseket figyelembe véve, ez a szám az előző év 

azonos időszakának átlagos létszámát 55 ezerrel, az 

előző hónap értékét 47 ezer fővel haladta meg. 2021. 

március–májusban a foglalkoztatottak átlagos 

létszáma 4 millió 594 ezer fő volt, 44 ezerrel több, mint 

az előző év azonos időszakában. Közülük a hazai 

elsődleges munkaerőpiacon 4 millió 433 ezren 

dolgoztak, 83 ezren közfoglalkoztatottként, közel 78 

ezer fő pedig magyarországi háztartásból külföldön. Az 

utóbbiak aránya egy év alatt 18,1 százalékkal 

csökkent. 
Forrás: zaol.hu 
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Bevonások 

 

2021 első félévének végéig 654 álláskereső (323 nő és 

331 férfi) került bevonásra a megyei paktumba, mely a 

vállalt indikátorok 103,81%-át teszi ki, ezáltal 

elmondhatjuk, hogy a 2021 szeptember végéig vállalt 

célszámokat már túl is teljesítette a TOP program. 
 
 

 

A legnagyobb számban az inaktív célcsoportból 

sikerült ügyfeleket bevonni (157 fő), őket követik az 50 

év felettiek (132 fő) és a tartós munkanélküliséggel 

veszélyeztetettek (89 fő). 

 

 
Forrás: ZMKH, Foglalkoztatási, Munkaügyi és Munkavédelmi Főosztály 

 

A program indulása óta töretlen érdeklődés mutatkozik 

a megyei paktum által nyújtotta lehetőségekre, mind a 

munkáltatók, mind a munkavállalók részéről.  

Mindezidáig 313 ügyfél került elhelyezésre támogatott 

foglalkoztatással, 296 fő munkába állását 

bértámogatással, 17 fő munkába állását pedig 

bérköltség támogatással segítette a megyei 

foglalkoztatási paktum. 

 

 

 

 

A célcsoport körében jelentős volt azok száma is, akik 

a paktum segítségével szerettek volna vállalkozóvá 

válni, ezért a projekt indulásakor tervezett 40 ügyfél 

helyett 60-an kaphattak támogatást vállalkozásuk 

indításához. 

 

További 195 álláskereső munkaerő-piaci tanácsadást 

kapott, a ZMVA mentorai esetükben az elsődleges 

munkaerő-piacon történő elhelyezésre fektették a 

hangsúlyt: önéletrajz elkészítésében, célállások 

felkutatásában, interjú helyzetekre történő 

felkészítésben, önálló álláskeresés ösztönzésében 

nyújtottak segítséget. 

 

 
2021 első felében már nem került sor új képzések 

indítására, hiszen az erre szánt forrás a nagy 

érdeklődésre való tekintettel már felhasználásra került. 

A célcsoportból 112 álláskereső vehetett részt a Zala 

Megyei Kormányhivatal szervezésében valamilyen 

tanfolyamon. Rendkívül népszerűek voltak a 

vállalkozási ismeretek; az építő- és anyagmozgató gép 

kezelő (szakmairány: Targoncavezető) + vezetőüléses 

targonca (3324) gépkezelő jogosítvány (hatósági); és 

az élelmiszer-, vegyi áru eladó képzések. 


